

群力音乐喷泉奏响 纳凉序曲



生活报讯 (记者丁毅 文/摄) 22日傍晚,哈尔滨道里区群力音乐谷喷泉,一道道水柱和五彩斑斓的光束伴

随着悠扬的乐曲“翩翩起舞”,许多市民纷纷来到现场感受音乐与喷泉的艺术之美,享受着喷泉带来的阵阵凉意。



音乐谷喷泉位于道里区景江东路、群力大道及景江西路围合处,是东北地区占地面积较大的喷泉,水上喷泉占地

面积约6300平方米。主喷泉最高可喷100米。音乐谷喷泉目前的表演时间为每日19:30至19:50,时长约20分钟。

森林邀约已发送

本周六来森工平山皇家鹿苑看演出

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹 文/摄) 炎炎夏日,森工平山皇家鹿苑里却清爽宜人。一眼望不到底的好景色,总是能够治愈疲惫生活中的你我。

在盛夏来临之际,由黑龙江森工森林旅游集团有限公司、黑龙江省森工平山林旅有限公司主办,五常市关工委艺术团、五常市龙滨管弦乐艺术团承办的文艺演

出,将于6月28日中午在森工平山皇家鹿苑举行。

届时,一个个精彩的节目将带领游客们于大自然中“沉浸式”感受艺术的魅力、体验假日的精彩。

记者了解到,被誉为“冰城后花园”的森工平山皇家鹿苑,森林覆盖率达86%,气温比市区低5℃左右,是绝佳的避暑胜地。而且,



哈尔滨极地公园喜迎哈夏

全国首创动物主题市集
火热开市

生活报讯 (记者吴海鸥 王晓晨) 6月21日在,在地铁2号线太阳岛站1号出口、哈尔滨极地公园的下沉广场内,全国首创动物主题市集“喜悦”开市,喜迎“迷人哈夏”。喜悦市集紧邻新晋现象级地标“摩洛哥蓝色小镇”,融合潮玩手作、极地人气动物互动与沉浸式音乐现场,以多元潮流体验为冰城夏日注入全新活力,为年轻人打造冰城极具特色的社交打卡新地标。

据了解,市集汇聚数十家创意摊主,涵盖潮玩手办、原创设计、非遗手作等多元品类,各类新奇独特的潮流单品和匠心独运的手工艺品琳琅满目。现场特别设置音乐舞台,淘学企鹅炫乐团带来精彩演出,结合摩洛哥风情街景,让游客在蓝

调建筑与旋律交织中感受夏日浪漫。每天18:30至20:30,羊驼、水獭等人气动物明星将空降市集,游客可与它们“零距离”互动。6月21日至6月30日,游客可参与“有故事的派对”主题活动,用旧故事换“新归宿”,收获意外的惊喜。

哈尔滨极地公园的喜悦市集通过融合新潮场景设计与多元文化,打造了一个满足青年群体消费、打卡、分享及社交复合需求的新型文旅空间,带领游客多角度领略夏日冰城的欧陆风情与人文气息。

图片由哈尔滨极地公园提供

冰钢琴、冰驯鹿、冰雪文创产品
“冰雕大世界”升级啦

常家居用品转化为冰雕艺术品,展现“冷材质”与“暖生活”的碰撞;中国文化主题冰雕彰显深厚历史底蕴;冰滑梯、冰上自行车等娱乐项目为游客带来精彩纷呈的互动体验。

冰雕大世界不仅是冰雪艺术的展示窗口,更是多元文化的交融平台。在这里,动漫形象冰雕营造童话世界,冰钢琴、冰提琴呼应哈尔滨“音乐之城”标签,驯鹿冰雕展现地域风情。

为进一步提升游客体验感,冰雕大世界在保留传统冰雪景观建造的基础上,还进行了一系列创新尝试。冰雕技艺展示区域通过图文并茂的方式,揭开冰雪艺术的创作密码;世界冠军墙通过呈现冰雪运动冠军的精彩瞬间和荣耀记录,展现哈尔滨冰雪冠军之城的魅力;文创展示区域则汇聚多种多样的冰雪周边文创产品,为游客打造可带走的冰雪记忆。

生活报讯 (记者黄迎峰 文/摄) 近日,记者从哈市道里区了解到,为丰富中央大街夏季旅游产品品类,让游客在炎炎夏日也能体验冰雪乐趣,中央大街85号的“冰雕大世界”优化整体设计,融入更多冰雪文化元素,呈现了一处集艺术观赏、娱乐体验、文化传播于一体的室内冰雪文化综合体。

场馆以冰雕为语言,构建起立体景观矩阵。冰封玫瑰区以光影艺术演绎“永恒浪漫”;哈尔滨站特色区用冰雕复刻城市记忆;冰建家纺区将日



半夜起来给小猫喂羊奶、从大房子搬到小房子……

18年救助流浪猫近千只
冰城蔡大姐的猫咪情缘

文/摄 生活报记者 于海霞

“这只猫崽才出生七八天的样子,要喝羊奶才能活下来;这个小瘦子刚治好了糖尿病和皮肤病;这只黑白花刚捡来还不咋守规矩……”18年来,哈尔滨市民蔡凤香大姐救助流浪猫咪近千只,她对自己“经手”的猫咪如数家珍。多年来,她用爱心为流浪和被抛弃的猫咪们搭建了一个温暖的家,也诠释着对生命的尊重与关爱。



与猫结缘:从一次遗憾到终身守护

“孩子们,该吃午饭了,赶快回来!”20日中午,记者来到松北区蔡凤香大姐家时,她正忙着招呼窗外的猫咪们回家吃饭。只见一群收到“指令”的猫咪们从各个角落飞奔到蔡大姐身边,享受着大虾、火腿肠、鸡肉等美餐。记者粗略地数了数,在她的家里约有几十只大大小小的猫咪。

蔡大姐说,当时,一只怀孕的流浪猫躲在她的车下,当她试图救助时,受到惊吓的母猫匆匆逃离。第二天,人们发现母猫诞下的三只小猫,因没有得到及时救助,连同猫妈妈一起被冻死。这个场景深深刺痛了蔡凤香的心,每当想起,她都心疼不已。从那一刻起,她毅然决定出资救助流浪猫,从此踏上了这条充满艰辛与温暖的救助之路。

身体力行:倾其所有搭建“猫咪家园”

蔡凤香原本爱美且优雅,每天开着豪车做着生意,过着安逸的生活,但因为和猫咪结缘,她只能选择一人与猫为伍。她告诉记者,她的婚姻也与家人反对饲养和救助流浪猫有关,但做事执著的她硬是要把救助流浪猫的事儿做到底。

退休后,她几乎将全部精力都投入到流浪猫身上。18年来,为救助流浪猫,长期的操劳让蔡凤香患上了腿病、心脏病等多种疾病,但她从未有过一丝懈怠。每年冬季,她都会把家里打扫干净为流浪猫搭建温暖的猫窝,平日里,她隔三差五就会去救助点给流浪猫喂食、添水、打扫卫生。

在流浪猫的饮食问题上,蔡凤香更是不遗余力。牛排、猪排、虾仁、羊奶,猫咪们吃的食

物丰富而有营养。为了购买猫粮,她从宽敞的大房子搬到了小房子居住,将出租房屋的费用全部用于购买猫粮。令她感到欣慰的是,在深圳工作的女儿也是爱宠人士,经常给她提供资金,支持她购买猫粮,母女俩共同为流浪猫撑起了一片爱的天空。

“蔡大姐确实很有爱心,经常有人把猫咪遗弃在她家门口,她都是二话不说抱回家里照顾。”经常来帮蔡大姐干零活的金师傅说,这么多年,他见证了蔡大姐细心照顾流浪猫的全过程,有时为了养活被遗弃的新生小猫咪,蔡大姐半夜多次起床给小猫咪喂羊奶;有的猫咪生病了,她连夜打车去宠物医院急救。这些流浪猫真是太幸运了,能够遇到这么好的主人。”

坚持救助:
给流浪小动物们一个家

“这是花花、画家、小孩、下水道、糖糖……都赶紧过来,我检查一下你们的眼睛……”闲下来时,蔡大姐喜欢坐在院里的水池边上,很多猫咪就会自然地围拢过来,蹭她的腿,撒撒欢,一幅人与动物和谐共处的温馨画面。

据蔡大姐介绍,目前她家中收养的猫咪有60多只,有流浪的,有生病的,也有被主人遗弃的。每只被救助的小动物都有自己的名字,有的是按照时间,有的按照花色,有的按照救助地点取的。她经常接到养猫者和爱心人士的求助电话,每天她要么在救助猫咪的路上,要么就在家里救助猫咪。这么多年,她和多位爱心人士建立了救助群和多处救助点,她希望更多的流浪猫能得到救助和温暖。

“这只猫崽得喝羊奶,那只刚治好糖尿病……”蔡大姐对每只猫的状况都了如指掌,别看她当年在商场叱咤风云,但只要抱起一只小猫咪,她眼里的温柔就快要溢出来了。蔡大姐说,因为收养流浪猫,她也跟邻居红过脸,但“人之初,性本善”,如果不影响邻居的生活,大家也不反对。



蔡大姐今年已经60多岁了,身体不太好,特别担心万一有天自己倒下,这些猫咪没人照顾。她用近二十年的坚持证明,救助流浪猫不仅是怜悯,更是对生命的敬畏。她真心希望,养宠家庭可以做到养了就负责,不要遗弃,也希望有志愿者可以奉献爱心,和她一起照顾这些可爱又可怜的小家伙们。